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Ata nº 01/2019/CMCC 

 

Ata da primeira reunião ordinária do ConCMCC realizada às catorze horas e cinco minutos 1 

do dia vinte e um de fevereiro de dois mil e dezenove, na sala André Balan, Bloco A, câmpus 2 

Santo André. A reunião foi convocada e presidida pelo professor Marcelo Bussotti Reyes, 3 

assessorado pelo vice-presidente, Raphael Yokoingawa de Camargo; com a presença dos 4 

representantes dos servidores docentes do Centro: a professora Ana Carolina Boero, o 5 

professor Celso Chikahiro Nishi, o professor Daniel Morgato Martin, o professor André 6 

Mascioli Cravo, o professor Luiz Carlos da Silva Rozante, o professor Márcio Fabiano da 7 

Silva, a professora Silvia Cristina Dotta e o professor Valdecir Marvulle; dos representantes 8 

dos técnicos-administrativos: os servidores Roberto Augusto Baptista Junior e Renata de 9 

Sales Rodrigues; do representante dos discentes: o aluno Raul Vitor Duarte Cova. Ausência 10 

injustificada do professor Daniel Miranda Machado. O professor Marcelo Bussotti Reyes 11 

iniciou a reunião pela SESSÃO DE INFORMES: I. Informe da Presidência do Conselho: o 12 

professor Marcelo Bussotti Reyes relatou acerca do número de reduzido de técnicos 13 

administrativos do CMCC e a chegada do servidor Lucas Nunes Evangelista. Por fim, o 14 

presidente agradeceu a disponibilidade do Lucas e a sensibilidade do professor João 15 

Ricardo Sato, coordenador do Núcleo Interdisciplinar de Neurociência Aplicada (NINA), 16 

quem cedeu temporariamente aquele colaborador; II. Informe da Presidência do Conselho: 17 

o professor Marcelo Bussotti Reyes apresentou o relatório das atividades esporádicas 18 

pertinentes ao ano de 2018; III. Informe da Presidência do Conselho: o professor Marcelo 19 

Bussotti Reyes explanou acerca das alterações no projeto em parceria com a empresa Natura de 20 

autoria do professor André Mascioli Cravo, o qual já fora apreciado por este Conselho. 21 

Finalizados os informes da presidência e sem informes dos conselheiros, iniciou-se a discussão 22 

dos assuntos constantes da ORDEM DO DIA. O presidente solicitou a inclusão de três itens 23 

na pauta: relatórios parciais de estágios probatórios dos professores Mirtha Lina 24 

Fernández Venero, Guilherme Oliveira Mota, Flávio Eduardo Aoki Horita. Aprovada a 25 

inclusão dos itens. O primeiro e o segundo itens foram retirados de pauta: atas das 26 
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reuniões ordinárias realizadas em 7 de novembro de 2018 e em 5 de dezembro de 2018. O 27 

próximo item a ser discutido foi: Relatório parcial de estágio probatório do professor 28 

Vinicius Pazuch. Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Sem manifestações, o 29 

item foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Posteriormente foi 30 

apresentado: Relatório parcial de estágio probatório do professor Carlo Kleber da Silva 31 

Rodrigues. Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Sem manifestações, o item 32 

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida relatou-se: Relatório 33 

parcial de estágio probatório do professor Vladimir Emiliano Moreira Rocha. Item relatado 34 

pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Sem manifestações, o item foi colocado em votação e 35 

aprovado por unanimidade. O próximo item a ser discutido foi: Relatório parcial de estágio 36 

probatório do professor Paulo Henrique Pisani. Item relatado pelo professor Marcelo 37 

Bussotti Reyes. Sem manifestações, o item foi colocado em votação e aprovado por 38 

unanimidade. Posteriormente foi apresentado o: Relatório parcial de estágio probatório da 39 

professora Silvia Honda Takada. Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Sem 40 

manifestações, o item foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida 41 

relatou-se: Relatório parcial de estágio probatório do professor Rodrigo Moreira Bacurau. 42 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Sem manifestações, o item foi colocado 43 

em votação e aprovado por unanimidade. Posteriormente foi apresentado o: Relatório 44 

parcial de estágio probatório da professora Mirtha Lina Fernández Venero. Item relatado 45 

pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Sem manifestações, o item foi colocado em votação e 46 

aprovado por unanimidade. Em seguida votou-se: Relatório parcial de estágio probatório 47 

do professor Guilherme Oliveira Mota. Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. 48 

Sem manifestações, o item foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. O 49 

próximo item a ser discutido foi: Relatório parcial de estágio probatório do professor Flávio 50 

Eduardo Aoki Horita. Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Sem 51 

manifestações, o item foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Encerrados os 52 

itens constantes da Ordem do dia, iniciou-se a discussão dos assuntos constantes do 53 

EXPEDIENTE. O primeiro assunto discutido foi: Prestação de Contas do ano de dois mil e 54 
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dezoito concernente à execução orçamentária do Centro. Item relatado pela servidora 55 

Renata de Sales Rodrigues. Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade. Em 56 

seguiu discutiu-se: Ad referendum do Relatório de Reserva Técnica Institucional da 57 

Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de São Paulo (RTI-FAPESP) pertinente ao ano 58 

de dois mil e dezoito. Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Promovido à 59 

Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade. Posteriormente votou-se: Ad referendum da 60 

autorização das atividades esporádicas do professor André Mascioli Cravo, cujo projeto foi 61 

denominado como “Local timing mechanisms in the human brain”. Item relatado pelo 62 

professor André Mascioli Cravo. Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade. 63 

Em seguida apresentou-se: Parecer da Comissão de Redistribuição cujo requerente foi o 64 

professor Renan Dantas Medrado. Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. 65 

Promovido à Ordem do Dia. O conselho ratificou por unanimidade o parecer da comissão, 66 

que recomendou o indeferimento da redistribuição. Logo depois seria apreciado: 67 

composição da próxima legislatura do ConCMCC: item retirado de pauta a pedido da 68 

presidência deste Conselho. O próximo item avaliado foi: Proposta Orçamentária para o 69 

ano de dois mil e dezenove, gastos com custeio e investimento. Item relatado pela servidora 70 

Renata de Sales Rodrigues. Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade. 71 

Posteriormente seria apreciada: alocação didática do Q1/2019: item retirado de pauta a 72 

pedido da presidência deste Conselho. O próximo item relatado foi: Alteração do período de 73 

afastamento internacional não remunerado do professor Walter Hugo Lopes Pinaya. O 74 

professor Marcelo Bussotti Reyes esclareceu que o período solicitado anteriormente era o 75 

de 1º de abril de 2018 a 1º de abril de 2019 e que o novo período solicitado é de 1º de abril 76 

de 2018 a 1º de abril de 2020. Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade. Em 77 

seguiu discutiu-se: Proposta para a criação de Sala de Atendimento aos Alunos no Bloco 78 

Delta. Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Proposta debatida e, se 79 

necessário, voltará para a pauta do expediente. Posteriormente apresentou-se: Proposta 80 

para criação de Especialização em Inovação na Educação Mediada por Tecnologias na 81 

modalidade presencial. Item relatado pela professora Silvia Dotta. Em razão do curso ter 82 
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sido aprovado por este Conselho e as alterações foram em relação à modalidade de 83 

oferecimento, visto que anteriormente seria oferecido como semipresencial e a exclusão da 84 

disciplina cujo enfoque seria o treinamento para o Ambiente Virtual de Aprendizagem, o 85 

item rapidamente foi promovido à Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade. 86 

Seguidamente avaliou-se: Programa Polos Olímpicos de Treinamento Intensivo (POTI) – 87 

UFABC. Item relatado pelo professor Mauricio Richartz. Promovido à Ordem do Dia. 88 

Colocado em votação a liberação para que os docentes excedam os seus limites 89 

estabelecidos pela Resolução ConsEPE 100 de atividades na pós-graduação e na extensão 90 

no ano de 2019 em até cinco créditos, desde que estes créditos excedidos sejam todos em 91 

atividades didáticas do referido programa. Aprovado com uma abstenção. O último item 92 

apreciado: Novo fluxo de cadastro de Pesquisador Colaborador (PC) e Pesquisador Doutor 93 

Colaborador (PDC) elaborado pela Pró-reitoria de Pesquisa (Propes). Item relatado pelo 94 

professor Marcelo Bussotti Reyes quem coletou as impressões e sugestões dos conselheiros 95 

acerca do novo fluxo. Concluídos os assuntos constantes da pauta, o Presidente da Mesa 96 

agradeceu a colaboração dos presentes e encerrou a reunião às dezesseis horas e cinquenta 97 

e sete minutos. Assim, para constar, eu, Elaine Konno Rocha, secretária executiva, lavrei a 98 

presente Ata. 99 
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